
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 67
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 15 januari 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

VRT  -  Ondersteunende coronamaatregelen

Het noodfonds van de Vlaamse overheid voorzag in 10 miljoen euro steun voor de hard 
door corona getroffen mediasector. Ook de openbare omroep deelde in de klappen en 
daarom keurde de Vlaamse Regering binnen deze portefeuille van 10 miljoen euro een 
krediet van 3,8 miljoen euro goed om een deel van de extra programmatie en kosten van 
de VRT te dekken.

1. Kan de minister in detail meedelen hoe dit bedrag precies werd besteed door de 
openbare omroep?

2. Is de minister van oordeel dat dit noodkrediet volstond of plant hij nog bijkomende 
initiatieven in 2021?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 67 van 15 januari 2021
van KLAAS SLOOTMANS

1. Deze vraag is al voorwerp geweest van een parlementair debat en een vraag om uitleg 
(zie onder meer de gedachtenwisseling die gehouden werd op 4 juni 
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwj
S4sWR2bvuAhUJ8hQKHRAYDloQFjAAegQIARAC&url=http%3A%2F%2Fdocs.vlaamsparle
ment.be%2Fpfile%3Fid%3D1582545&usg=AOvVaw384-S4TVV35TYcrbekp0H9 en de 
vraag om uitleg van 17 september 2020, 
https://www.vlaamsparlement.be/commissies/commissievergaderingen/1420156/verslag
/1422129)

Het besluit dat deze dotatie formaliseert (nl. het Besluit van 13 november 2020 van de 
teamverantwoordelijke betreffende de toekenning van een toelage aan de Vlaamse Radio- 
en Televisieomroeporganisatie (VRT) voor het begrotingsjaar 2020) stelt onder meer dat 
de toelage bestemd is voor “het verzorgen van een aangepast en extra aanbod 
(onderzoeksjournalistiek, nieuws- en duidingsprogramma’s, educatief aanbod, ...) ten 
gevolge van de Coronacrisis met oog op het maximaal blijven realiseren van de publieke 
opdracht. Bij de besteding van deze middelen (3,8 mio euro) wordt prioritair aandacht 
besteed aan de lokale facilitaire sector, de productiesector, Vlaamse artiesten, andere 
(zwaar) getroffen onderdelen van de mediasector en de culturele sector en het verzekeren 
van de bedrijfswerking van VRT.”

2. Bijkomende initiatieven zijn momenteel niet voorzien. Aangaande de VRT en zijn 
doelstellingen verwijs ik naar de parlementaire hoorzitting en toelichting die op 28 januari 
werd gegeven in de Commissie Media over de beheersovereenkomst.
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